

В редакции районной газеты "Пламя труда" продолжает работать выставка Татьяны Вячеславовны Хоменок. Во время отпуска она побывала в КРЫМУ, где написала новые акварельные этюды, которые представила на выставку «Звуки летних берегов».

Преподаватель Дятьковской детской художественной школы - Татьяна Вячеславовна в выставочном зале редакции провела мастер-класс для учащихся школы. На примере своих работ, раскрыла ребятам секреты гармонии и композиции, цветовую гамму, колористические решения этюдов, ракурс и угол взгляда на пейзажи моря и природы, показала технические приемы выполнения работ в графике. Сейчас воспитанники преподавателя упорно трудятся над созданием композиционных работ на тему: «Морская графика» и этот мастер-класс многим ученикам поможет в создании своих произведений.

Участники мероприятия окунулись в морскую стихию. На фоне общения с педагогом и ее учениками, появились новые эпические строки у сотрудника редакции газеты Татьяны Артамоновой "Пишите море акварелью!".

Над морем вы видели алый закат?
Вы видели пену и тину морскую?
Прозрачных медуз серебристый накат,
Ракушку на море нашли вы простую?
А вы рисовали однажды прибой
И волны, бегущие серою дымкой?
На пирсе встречали корабль дорогой?
Иль другу махали воздушной косынкой...
Морская волна, чаек белых полёт!
И пляж золотой под грибочком от солнца...
И в сердце надежда и радость живёт,
Душа окрыленная громко поёт
И песня морская художнику льётся..
Художник открыл удивительный мир,
И нас напоил акварельною краской...
Вот Крым! Севастополь, волны эликсир,
И книга - рождённая сказка...

Более подробную информацию о выставке «Звуки летних берегов» читайте на сайте plamya-truda.ru/ и в группе на Одноклассниках <https://ok.ru/profile/579182028713>